

Pályázatok

A NEMZETI KULTURÁLIS ÖRÖKSÉG MINISZTERIUMÁNAK 2005. ÉVI PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA

KÁJONI JÁNOS pályázat a határon túli magyar könyvkiadás támogatására

A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma pályázatot hirdet határon túli magyar könyvek kiadásának támogatására.

A pályázattal elsősorban a határon túl megjelenő, határon túli szerzők műveit kívánjuk támogatni. A pályázaton kiadók, kulturális műhelyek, egyházi szervezetek, alapítványok, társadalmi szervezetek vehetnek részt.

Magyarországi kiadók csak közös (határon túli-magyarországi) kiadás esetén pályázhatnak olyan mű támogatására, mely az adott régiót érinti. Ebben az esetben a pályázathoz mellékelni kell az együttműködési szerződést, melynek tartalmaznia kell a határon túli terjesztés biztosítását. A pályázatot a határon túli kiadó nyújtja be a régióként meghatározott gyűjtőhelyekre.

Pályázni lehet a nemzeti önismeretet szolgáló, a magyar kultúrát, történelmet, hagyományokat megőrkítő és kortárs kéziratok megjelentetésének támogatására; tudományos, ismeretterjesztő és egyházi kéziratok, kortárs szépirodalmi művek, elsőkötetes szerzők műveinek, kétnyelvű kiadványok kiadására.

Ha egy pályázó több támogatási kérelmet nyújt be, azokat rövid indoklással rangsorolnia kell.

A kész kéziratokat és a pontosan kitöltött pályázati űrlapokat, az űrlapban feltüntetett további mellékleteket, valamint a nyilatkozatot a következő címre kérjük küldeni:

Szerbia és Montenegró: Logos Grafikai Műhely – 24427 Tóthfalu, Zlatiborska 4/a.

A pályázathoz továbbá csatolni kell:

a pályázó 30 napnál nem régebbi eredeti vagy hitelesített cégkivonatát vagy igazolást a bírósági nyilvántartásba vételről. (30 napnál régebbi dokumentumok is elfogadhatók, amennyiben a pályázó nyilatkozik arról, hogy a benyújtott dokumentum adataiban, az annak kiállításától eltelt időszakban változás nem történt.)

A pályázati űrlap a megadott címen és a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma ügyfélszolgálati irodáján szerezhető be, valamint letölthető az alábbi honlapokról (www.nkom.hu, www.kum.hu, www.europaterv.hu).

Kizárólag a formai követelményeknek megfelelő és pontos költségvetést, gazdasági számításokat, valamint a szükséges mellékleteket tartalmazó pályázatokat vehetünk figyelembe! A pályázatokat a pályázati felhívásban meghatározott időn belül kell benyújtani. Támogatás a pályázó által igényelt összegnél kisebb összegben is nyújtható.

Nem nyújtható támogatás olyan pályázó részére, aki saját forrással nem rendelkezik, kivéve, ha az igényelt támogatás összege a 300 000 forintot nem haladja meg. (A nyertes pályázóknak az önrész felhasználásáról is el kell számolniuk.)

Pályázatot csak azon szervezetek nyújthatnak be, amelyek a Magyar Köztársaság államháztartása alrendszeréből (állami támogatás) az előző év(ek)ben biztosított, lejárt határidejű támogatással elszámoltak. Nem részesülhet támogatásban az a kiadó/szervezet, amely a korábbi év(ek)ben a Magyar Köztársaság államháztartása alrendszeréből kapott, lejárt határidejű támogatással nem számolt el, azt nem a célnak megfelelően használta fel, illetve az elszámolást a támogató egyéb tartalmi, formai problémák, hiányosságok miatt nem fogadta el.

Az elbírálás folyamata

A beérkezett kéziratos pályázatokat a helyi szellemi és könyvkereskedelmi igényeket mérlegelve az országokénti szakmai tanácsadó testületek rangsorolják. A támogatásra nem javasolt pályázókat is ők értesítik 2005. augusztus 27-éig, megjelölve az elutasítás okát. Az elutasítással szembeni felszólalásokat az NKÖM Nemzeti és Etnikai Kisebbségek Főosztályának kell elküldeni, oly módon, hogy azok 2005. szeptember 7-éig megérkezzenek a minisztériumba.

A Határon Túli Magyar Könyvkiadás Tanácsa összesíti az egyes országokból beérkezett pályázatokat, és elkészíti a végleges javaslatot. Döntést – az előkészítés alapján – a külügyminiszterrel egyetértésben a nemzeti kulturális örökség minisztere hoz. A döntés végleges, annak felülbírálatát kérni nem lehet. A minisztérium csak a támogatott pályázóknak küld külön értesítést, a támogatottak listáját a fent megjelölt honlapokon, valamint a helyi magyar nyelvű sajtóban tesszük közzé.

A gyűjtőhelyekre a beküldési határidő: **2005. július 20.**

Az országos alkuratoriumoknak 2005. augusztus 25-éig kell rangsorolva eljuttatniuk a pályázatokat a Határon Túli Magyar Könyvkiadás Tanácsához.

A döntés várható időpontja: 2005. szeptember 30.

Az NKÖM külön-külön szerződést köt a nyertes pályázókkal, amelyben az államháztartási törvény szerinti elszámolás feltételeiről is rendelkeznek.

A pályázat lebonyolítását a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma Nemzeti és Etnikai Kisebbségek Főosztálya (Címe: 1410 Budapest, Pf. 219.) és a Nemzeti Kulturális Alapprogram Igazgatósága Fejezeti Pályázattal Csoport adminisztratív közreműködésével végzi.

A NEMZETI KULTURÁLIS ÖRÖKSÉG MINISZTERIUMÁNAK 2005. ÉVI PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA

MÚZSA kézirat-előkészítő pályázat határon túli magyar szerzők részére

A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma pályázatot hirdet határon túli magyar szerzők magyar nyelven írott művei megszületésének támogatására.

Támogatást igényelhetnek a szomszédos államokban élő magyarokról szóló 2001. évi LXII. törvény hatálya alá tartozó, valamint a nyugat-európai országokban élő magyar szerzők.

Pályázni lehet: a nemzeti önismeretet, az ott élő magyar közösség önzonoságának megőrzését, az anyanyelv ápolását és fejlesztését szolgáló, a magyar történelmet, kultúrát és hagyományokat megőrkítő tudományos, ismeretterjesztő, szakirodalmi és szépirodalmi művek támogatására.

A pályázatnak tartalmaznia kell:

- pontosan kitöltött pályázati adatlapot,
- együttműködési megállapodást a szerző és a kiadó között, melyben a kiadó vállalja, hogy a szerző sikeres pályázata esetén az elkészült kéziratot megjelenteti,
- részletes pályázati tervet az elkészítendő kéziratról,
- szakmai önéletrajzot,
- eddigi fontosabb publikációk listáját,
- nyilatkozatot.

A pályázati adatlap és a nyilatkozat a következő címen szerezhető be:

Szerbia és Montenegró: Logos Grafikai Műhely - 24427 Tóthfalu, Zlatiborska 4/a. továbbá a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma ügyfélszolgálati irodáján, valamint letölthető az alábbi honlapokról: www.nkom.hu, www.kum.hu, www.europaterv.hu.

Kizárólag a formai követelményeknek megfelelő, a szükséges melléleteket tartalmazó pályázatokat vehetjük figyelembe. Ha egy pályázó több támogatási kérelmet nyújt be, azokat rövid indoklással rangsorolnia kell.

Pályázatot csak azon személyek nyújthatnak be, akik a Magyar Köztársaság államháztartása alrendszeréből (állami támogatás) az előző év(ek)ben biztosított, lejárt határidejű támogatással elszámoltak. Nem részesülhet támogatásban az a személy, aki a korábbi év(ek)ben a Magyar Köztársaság államháztartása alrendszeréből kapott, lejárt határidejű támogatással nem számolt el, azt nem a célnak megfelelően használta fel, illetve az elszámolást a támogató egyéb tartalmi, formai problémák, hiányosságok miatt nem fogadta el.

A pályázatot - az űrlapot és melléleteit - egy példányban 2005. július 20-ig postai úton lehet eljuttatni az alábbi címre:

Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma
Nemzeti és Etnikai Kisebbségek Főosztálya
1410 Budapest 7., Pf. 219. címre.

A borítékra kérjük ráírni: **Múzsza kézirat-előkészítő támogatás.**

A beérkezett pályázatokat szakértőkből álló kuratórium bírálja el. Döntést - a kuratórium által felterjesztett javaslatok alapján - a külügyminiszter egyetértésével a nemzeti kulturális örökség minisztere hoz. A minisztérium csak a nyertes pályázóknak küld értesítést. A támogatottak listáját a döntést követő 15 napon belül a fent megjelölt honlapokon, valamint a helyi magyar nyelvű sajtóban tesszük közzé.

**A NEMZETI KULTURÁLIS ÖRÖKSÉG MINISZTERIUMÁNAK
2005. ÉVI PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA
a Határon Túli Magyar Irodalmi Ösztöndíjak elnyerésére**

A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma ösztöndíjas pályázatot hirdet a 2005-es évre határon túli magyar írók, irodalomírók részére, akik szépirodalmi vagy kritikai munkájukhoz kérnek támogatást. (Az ösztöndíj egy naptári évben 10 hónap időtartamra szól.)

Az ösztöndíj célja, hogy a tehetséges fiatal határon túli magyar íróknak, irodalomíróknak támogatást nyújtson a pályakezdéshez, illetve – korosztálytól függetlenül – kedvező feltételeket teremtsen a magas színvonalú alkotótevékenységhez. A pályázaton kizárólag a szomszédos államokban élő magyarokról szóló 2001. évi LXII. törvény hatálya alá tartozó országokban élő alkotók vehetnek részt. A pályázatok elbírálásánál előnyben részesülnek azok, akik a meghirdetett időtartam alatt nem részesülnek egyéb itthoni vagy külföldi ösztöndíjban.

Az ösztöndíjak odaítéléséről a nemzeti kulturális örökség minisztere által felkért szakmai kuratórium dönt. Végleges döntést a külügyminiszterrel egyetértésben a nemzeti kulturális örökség minisztere hoz.

A Határon Túli Magyar Irodalmi Ösztöndíjak rendszere – műfaji megoszlás szerint – az alábbi ösztöndíj-kategóriákból áll:

1. Székely János ösztöndíj – költészeti és drámaírói ösztöndíj

Ösztöndíjban részesülhet: évente 6 fő.

Korhatár: az ösztöndíjak 50%-át a pályázat elbírálásakor a 30. életévüket be nem töltött alkotók kapják

2. Gion Nándor ösztöndíj – prózaírói ösztöndíj

Ösztöndíjban részesülhet: évente 4 fő.

Korhatár: az ösztöndíjak 50%-át a pályázat elbírálásakor a 30. életévüket be nem töltött alkotók kapják

3. Schöpflin Aladár ösztöndíj – kritikai ösztöndíj a határon túli magyar kritikusok részére az 1990-től kezdődően megjelent határon túli magyar irodalmi művek értékelésére

Ösztöndíjban részesülhet: évente 4 fő.

Korhatár: az ösztöndíjak 50%-át a pályázat elbírálásakor a 30. életévüket be nem töltött alkotók kapják

4. Benedek Elek ösztöndíj – ifjúsági regény-, mese-, bábjáték- és gyermekszíndarab-írói ösztöndíj

Ösztöndíjban részesülhet: évente 4 fő.

Korhatár: nincs

A rendeletben meghatározott életkori arányoktól a kuratórium kizárólag abban az esetben térhet el, ha azt a pályázatok színvonala különösen indokolja. Az eltérés indokairól írásbeli jelentést készít a miniszter részére.

Az ösztöndíj bruttó összege 2005-ben: 60 000 Ft/hó

Az ösztöndíjat 10 hónapra szóló programmal lehet megpályázni, és ösztöndíj-kategóriánként legfeljebb három alkalommal nyerhető el. Az ösztöndíjat elnyerő pályázóknak vállalniuk kell, hogy az ösztöndíj lejártakor egy kb. 20-30 flekkes, az ösztöndíj elnyerése előtt nem publikált szépirodalmi művel, tanulmánnyal adnak számot a támogatás idején végzett munkájukról, részt vesznek egy – a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma által megjelölt – nyilvános kulturális rendezvényen, hozzájárulnak a beszámolóként beadott műnek az NKÖM által biztosított egyszeri publikálásához, továbbá az ösztöndíj ideje alatt keletkezett művek publikálásakor feltüntetik a támogató és az általa folyósított ösztöndíj nevét.

A pályázati kérelemhez csatolni kell:

- a kitöltött pályázati adatlapot és a nyilatkozatot
- szakmai önéletrajzot (fel kell benne tüntetni, ha a meghirdetett időszak alatt pályázott vagy elnyert más magyarországi vagy külföldi támogatást, ösztöndíjat),
- publikációs jegyzéket,
- részletes munkatervet,
- nem kötelező, de hasznos lehet a szakma elismert képviselőinek ajánlása.

Ha egy pályázó több támogatási kérelmet nyújt be, azokat rövid indoklással rangsorolnia kell.

Ugyanazon személy egy évben csak egy kategóriában részesülhet ösztöndíjban!

Pályázati adatlap a következő címen szerezhető be:

Szerbia és Montenegró: Logos Grafikai Műhely – 24427 Tóthfalu, Zlatiborska 4/a., a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma ügyfélszolgálati irodáján, valamint lehívható az alábbi honlapokról: www.nkom.hu, www.kum.hu, www.europaterv.hu.

Kizárólag a formai követelményeknek megfelelő, a szükséges melléleteket tartalmazó pályázatokat vehetünk figyelembe.

Pályázatot csak azon személyek nyújthatnak be, akik a Magyar Köztársaság államháztartása alrendszeréből (állami támogatás) az előző év(ek)ben biztosított, lejárt határidejű támogatással elszámoltak. Nem részesülhet támogatásban az a személy, aki a korábbi év(ek)ben a Magyar Köztársaság államháztartása alrendszeréből kapott, lejárt határidejű támogatással nem számolt el, azt nem a célnak megfelelően használta fel, illetve az elszámolást a támogató egyéb tartalmi, formai problémák, hiányosságok miatt nem fogadta el.

A pályázatok postára adásának határideje: **2005. július 20.**

Kérjük a borítékra ráírni: *Határon Túli Magyar Irodalmi Ösztöndíjak* – a megpályázott ösztöndíj-egység megjelölésével.

A minisztérium csak a nyertes pályázóknak küld külön értesítést, a támogatottak listáját a fent megjelölt honlapokon, valamint a helyi magyar nyelvű sajtóban tesszük közzé a döntést követő 15 napon belül.

Az ösztöndíj megvonható, ha az ösztöndíjas vállalt kötelezettségének nem tesz eleget.

A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma fenntartja magának a jogot, hogy a Határon Túli Magyar Irodalmi Ösztöndíjakat a megfelelő színvonalú beérkezett pályázatok arányában ítélje oda!

A pályázatokat az alábbi címre kérjük elküldeni:

**Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma
Nemzeti és Etnikai Kisebbségek Főosztálya
1410 Budapest, Pf. 219.**

**Dr. Bozóki András
a nemzeti kulturális örökség minisztere**